

市纪委突击公款吃喝

年底酒席单位部门 零预订

记者 欧苗苗

在中央 八项规定 和市公务接待改革、春节期间 六个严禁 等系列政策实施后，我市机关单位公务接待是否按规定执行？是否还存在机关单位在酒店摆分岁酒等违规违纪现象？日前，市纪委牵头对市区的国际、葡萄园、国贸、花园、阳光、新王朝6家中高档酒店突击检查，发现我市公务接待总体情况良好。

在一些酒店的分岁酒、团拜会酒席预订名单上，大部分是朋友、家庭聚餐，并没有看到单位或部门的预订信息。几家酒店工作人员表示，下半年陆续接到各单位的酒席退订信息，可以说在年底的预订名单里，单位或部门的预订数是零。

自我市推出《瑞安市公务接待 三严四禁》以来，公务接待等方面均取得一定成效，全市公务接待费用明显下降。据悉，三严即严格执行工作餐制度、严格执行公务接待卡消

费制度及严格执行公示报告制度；四禁即禁止午餐饮酒、禁止同城接待、禁止超规格接待和禁止经费超支。

市纪委党风廉政室有关负责人表示，接下来将组织开展系列明察暗访活动，检查三公改革、三严四禁、春节期间六个严禁等政策的落实情况，一旦发现有违规违纪行为，将按照相关规定严肃处理。市纪委欢迎广大群众参与到监督活动中来，若发现违规现象可向纪检监察机关举报。



文明城管迎新春

2月6日，城管工作人员在市区花鸟市场道路边帮助安徽商贩整理摆放灯笼。新春临近，城管锦湖中队加强对沿街商贩的管理，耐心劝导，帮助正确摆放摊位等，整治街容街貌，为新春营造一个良好的环境。（记者 庄颖昶）

党员干部酒后驾驶 要受党纪政纪处分

去年我市5名党员因酒后危险驾驶被开除党籍

本报讯(记者 黄丽云 通讯员 范林 实习生 武一行)因酒后驾驶违法行为依法被判处罚的，党纪给予开除党籍处分，政纪给予开除处分。日前，市纪委转发了《温州市党员干部酒后驾驶违法行为处分办法》，该办法作了如是规定。据了解，去年以来，我市共有5名党员，因酒后危险驾驶被开除党籍。

去年8月，经市纪委常委会决定，给予范某开除党籍处分。范某是安阳街道人，1990年入党。去年1月26日晚，范某饮酒后驾驶汽车从莘塍街道昌新大酒店驶往安阳街道瑞嘉庭院，后再驶往隆山路金茂宾馆。当晚22时30分许，范某从金茂宾馆回瑞嘉庭院，途经安阳街道隆山东路与罗阳大道交叉路口地段时，追尾碰撞前方在路口等红绿灯的汽车，致该车又碰撞前方方向的一辆汽车，造成3车不同程度损坏。事故发生后，范某驾车逃离现场，并找人顶替其接受民警调查，后被公安机关查获。次日零时30分许，范某被提取血样，经检测，其血液中乙醇含量为1.26mg/ml。2月17日，市人民法院以范某犯危险驾驶罪，对其判处拘役2个月。

范某身为党员，却违反交通运输管理法规，在道路上醉酒驾驶机动车，并触犯刑律，其行为已违反党纪。根据规定，范某被开除党籍处分。

据悉，去年，我市共有5名党员，因酒后危险驾驶被开除党籍。

日前，市纪委转发的《温州市党员干部酒后驾驶违法行为处分办法》中，进一步明确了党员酒后驾驶违法行为的处分。因酒后驾驶违法行为依法被暂扣驾驶证并处罚款的，党纪给予警告处分，或政纪给予警告或记过处分。因酒后驾驶违法行为依法被处行政拘留并处罚款的，党纪给予严重警告处分，或政纪给予记大过或降级处分。因酒后驾驶违法行为依法被作出相对不起诉或被免于刑事处罚的，党纪给予撤销党内职务或留党察看处分，政纪给予撤职处分。因酒后驾驶违法行为依法被判处罚的，党纪给予开除党籍处分，政纪给予开除处分。

《办法》还指出，违规驾驶公车，发生交通事故后逃逸的，发生指使他人冒名顶替等干扰、妨碍调查行为的，造成严重后果或不良影响的，可以从重或加重处罚。

心系农村海岛 谋划民生建设

市领导分别带队结对帮扶

本报讯(见习记者 项乐茹 记者 陈希林 林长凯 实习生 谢力)日前，市领导叶世林、白一帆、陈胜峰等分别带队赴马屿、陶山、东山开展结对帮扶活动，为当地建设发展出谋划策。

日前，市领导叶世林、徐琮琦、姚松鹤、郑海洁率有关单位和企业负责人，到马屿镇开展结对帮扶。

据了解，近年来，马屿镇立足实际，加快发展，去年实现全镇社会工业总产值21.1亿元，农民人均纯收入10434元，但仍存在农村基础设施相对落后，环境卫生亟需改善等瓶颈问题。部分去年已开工建设以及今年要求继续建设的，主要集中在交通、供水、水利设施等方面，这些工程建设项目存在资金缺口。

在结对帮扶恳谈会上，市农林局、浙江稠州商业银行瑞安支行等24家单位和企业纷纷慷慨解囊，积极认捐，捐资总额达88万元，帮助马屿镇落实一批项目建设资金，并就有关建设项目提出意见和建议。这些捐资将用于解决马屿16个欠发达村近年来开展的桥梁、道路、自来水工程、溪流整治等35个项目建设的资金缺口问题。

市人大常委会主任叶世林对各单位、企业积极认捐、慷慨解囊的善举给予充分肯定和感谢。他希望马屿镇要坚持高质高效，对认捐资金高度负责，把每一分钱都用到有关项目上，为群众谋福祉。

日前，市领导白一帆、谢修玄、陈荣臻、赵志雄率有关单位和企业相关负责人，到陶山镇开展结对帮扶。

据了解，陶山镇下设9个社区共122个行政村，总人口13.2万人，其中欠发达人口近5.5万人。近年来，该镇经济社会发展较快，但与东部平原发达镇街相比，经济基础仍显得较为薄弱。2012年该镇工农业总产值达

18.87亿元，比上年增长7.0%，农民人均纯收入为10418元，远远低于全市平均水平。

在结对帮扶恳谈会上，30余家单位的有关负责人纷纷认捐，捐资总额达135万元。这些捐资将用于弥补该镇的13个经济薄弱村在开展道路、堰坝、联网公路、河岸驳坎等26个项目建设中存在的部分资金缺口。

市政协主席白一帆对各单位和企业现在在经济不景气的大环境下仍然慷慨解囊、关心支持陶山镇经济社会建设和发展表示感谢。同时，希望陶山镇委、镇政府把钱用到刀刃上，用到项目上、用到民生上，切切实实帮助贫困老百姓，改善他们的生活生产条件。

日前，市领导陈胜峰、钱定荣率有关结对单位、企业负责人到东山街道，召开该街道双北片结对帮扶恳谈会，共谋双北经济发展大计。

据了解，去年，市农办等11个市级单位以及华峰集团有限公司等14个瑞籍企业对双北社区的帮扶，完善了该片的基础设施，提高了群众生活条件。2012年，双北社区实现农村经济总收入18875万元，同比增长5%，人均纯收入9239元，同比增长了10%。

2013年，东山街道计划在双北社区实施建设17项基础设施工程，总投资919.5万元，目前资金缺口达585.5万元。在帮扶恳谈会上，结对单位、企业现场认捐金额达300多万元。

市委副书记陈胜峰说，双北片利用好渔业资源丰富，兼之海岛风光独特的海洋经济发展优势，有效开发利用海洋资源，通过发展渔家乐、海岛游等休闲观光业，发展壮大海洋经济。同时，他希望东山街道要管好、用妥有限的资金，建立专账，把扶贫资金花在刀刃上，用于共享性多、受益面广的基础设施与公共服务项目上。

市领导开展节前食品安全检查

本报讯(记者 黄丽云 实习生 武一行)昨日上午，市委常委、常务副市长方晖带领工商、质检等部门工作人员，开展节前食品安全卫生检查，确保节日市场储备充足、消费安全。

是谁进货的？有没有合格证？方晖一行先后来到心生活菜市场 and 十八家农副产品批发市场检查，详细了解食品质量、进货渠道等情况，并要求做好各个环节的规范工作，确保安全。检查结果表明，随着监管部门近期对食品

市场执法检查和整治力度的加大，食品企业的规范自律，市区食品安全总体状况较好。

检查中，方晖表示，食品安全是关乎市民健康的民生问题，各相关食品生产、流通企业要进一步树立食品安全意识，严格进货手续，健全管理制度，完善服务举措，为全市人民提供质量可靠的食品。同时各相关监管部门要加强检查、检测，确保节日期间食品安全卫生，为广大群众营造一个良好的食品消费环境。

马屿慰问道德模范家庭和困难户

本报讯(特约记者 方孔德)感谢党和政府对我的关怀。近日，马屿镇党委书记林德池带队来到协山村，看望孝老爱亲模范蔡金当和他的岳母，两位老人接过慰问金和慰问品时，感动不已。

据悉，年关将近，马屿镇四套班子牵头，从

2月2日开始，分批次走访慰问。此次慰问活动共走访慰问老干部、特困重症人员、特困优抚对象及困难党员1555余人，发放慰问金45余万元，同时，帮助解决群众最关心的热点难点问题100多件，为留守老人、留守儿童和贫困家庭办好事、实事50多件。

市新联会到山区慰问

本报讯(记者 陈希林 通讯员 余锋付)春节临近，市新的社会阶层人士联谊会日前开展节前走访慰问高楼镇经济薄弱村和困难群众活动，给他们送上社会爱心人士温暖和关怀。市新联会会长曾步光一行到高楼镇东龙

村，为该村捐资15000元，用于改善其公共基础设施建设。同时，该会还入户走访慰问5户困难家庭学生和5户老党员家庭，给他们送上食用油和500元现金，并添置春联和年画，祝福他们过个欢乐的平安年。